

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 17 Friday January 07 2022 二〇二二年一月七日 (星期五)

商報

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA

為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄、存款、定期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

華社救災基金通過Pandesal論壇召開記者會 向主流媒體推介在「奧德特」颱風災區賑濟工作詳情

當場向GMA 7 Kapuso Foundation和Phil Star Operation Famayan各捐一百萬支持救災活動

華社救災基金訊：本國中部未獅耶地區和南島棉蘭佬地區遭超強颱風「奧德特」肆虐，帶來大風和強降雨並引發洪水，造成超過400人死亡、58人失蹤、600多人受傷、逾62萬人被轉移安置、將近400萬人受災。災情相當嚴重，令人不忍目睹。

本基金召集人商總理事長林育慶博士等領導，于1月5日（星期三）上午，假計順市Kamuning咖啡廳通過Pandesal論壇召開記者會，向主流社會媒體推介本基金在這次颱風離境後，第一時間在災區展開賑濟工作的詳情。林育慶理事長表示，本基金目前已經募到七千五百萬披索的賑災捐款。

本基金並當場向GMA 7 Kapuso Foundation和菲星報（Phil Star）Operation Famayan各捐菲幣一百萬元，支持他們的救災活動。分別由GMA 7 Kapuso Foundation首席運營官兼執行副會長Rikki Escudero Catibog，和Phil Star專欄作家亦即本基金成員單位商總董事兼新聞主任李天榮，代表以上兩個機構接收。

林育慶理事長接受記者採訪時，也被問及對本國經濟的前瞻。他說，菲華商人仍然對他們原先預測的6.5%到7.5%經濟增長表示信心，只要新冠肺炎新增病例能夠在今年第一季度受到抑制。他自己也對本國的經濟前景持樂觀態度，同時對目前的3級防疫警戒僅將維持15天，而且只將對今年第一季度構成影響充滿信心。

但是林育慶理事長指稱，倘若預計將會致使20萬名員工失業，以及導致2億披索的經濟損失的嚴格行動限制將延展至第一季度以後的話，那就另當別論。

他說，我們相信菲律賓具有復原力。如果我們團結一致且努力打拼的話，我們將能克服難關。我們菲律賓的經濟充滿適應力，儘管最近因奧密克戎病毒的緣故，導致新增病例激升，以及全國都進入3級防疫警戒，我們還是對2022年菲律賓將能獲得更佳經濟前景信心滿滿。

林育慶理事長表示，在2月1日的虎年春節拉開序幕後，我們菲律賓的經濟將能持續復甦。因為菲律賓基於受益於良好的財政暨貨幣政策、各種社會-經濟改革、持續不斷的基礎設施建設現代化進程、選舉開支的額外刺激、RCEP今年正式生效，以及全國團結一致和社會和諧等正能量因素，而具有正面的宏觀經濟和人口統計基礎。我們相信今年虎年菲律賓將成為一個經濟老虎。讓我們繼續合作，並維持菲律賓的公共衛生和經濟復甦。林理事長下結論說，沒有任何事物是永遠的，也沒有任何疫情或者危機能以永遠持續。

出席當天記者會的本基金各成員單位諸領導有商總理事長林育慶博士、菲華各界



小圖左起本基金會長商總理事長林育慶博士發表講話、GMA 7 Kapuso Foundation首席運營官兼執行副會長Rikki Escudero Catibog和Phil Star專欄作家李天榮分別致詞。圖二商總理事長林育慶博士接受主流媒體採訪。圖三GMA 7 Kapuso Foundation首席運營官兼執行副會長Rikki Escudero Catibog贈送該基金會資料給本基金，由商總理事長林育慶博士代表接受。圖四商總理事長林育慶博士代表本基金，向GMA 7 Kapuso Foundation運營官兼執行副會長Rikki Escudero Catibog移交一百萬捐獻支票。圖五Phil Star總裁Belmonte委託其專欄作家李天榮代表菲星報，接收本基金召集人商總理事長林育慶博士移交一百萬捐獻支票。圖六主流媒體在場採訪。下圖商總理事長林育慶博士與主流媒體從業員交流溝通。

副主席、新聯公會會長、華僑工商聯名譽會長柯志超、校友聯主席郭從願、新聯公會會長溫奕明、蔣曉瑋、華僑工商聯副會長黃國杰、名譽會長周經偉、宋慶齡基金會稽核施

超權，以及商總董事兼新聞主任李天榮和新聞副主任林莉莉博士。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲華中國商會、旅

菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯公會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。

華僑工商聯捐貳佰萬 助華社救災基金賑災

旅菲華僑工商聯總會訊：年終歲首，賑災紓困的大愛暖流在華社湧動。一月五日上午，帶著本會全體同仁濃濃愛心和己饑已溺之悲憫心，黃國傑副會長偕名譽會長柯志超、周經偉、榮譽會長施超權、副會長溫奕明、副秘書長陳添地等本會同仁在計順市Kamuning Bakery舉行的Pandesal Forum上，把貳佰萬現金支票遞交給華社救災基金負責人、菲華商聯總會理事長林育慶博士。在現場見證的還有來自“各界”、“校友聯”、“新聯”、“宋慶齡基金會”的領導。

2021年12月中旬，罕見的強颱風“奧德特”（Odette）重創菲國中部未獅耶、南島棉蘭佬地區，家園遭毀，到處頽垣斷壁，慘不忍睹。尤其是未獅耶的Siargao島，幾成廢

墟，屋毀人亡，哀鴻盈野。宿務和武連等地亦受襲擊，災情慘重。近四百萬菲人兄弟生活難以為繼。遭災地區，民眾啼饑號寒，寢食俱成問題，亟需外界援助。

本會作為華社救災基金團體會員單位，歷來積極響應華社救災基金開展的各項扶貧紓困、拯急減災、助儒解難等公益活動。這次華社救災基金發出籌款賑災號召，本會第一時間響應，在微信群發出募款通告：伸出援手，共襄賑災濟困善舉，得到大家的踴躍回應和配合。

救災宜從速。本會藉此希望能幫助廣大災民排憂解難，彰顯包括我會在內的華人團體樂善好施的愛心和己饑己溺、甘苦同當的襟懷。

描東岸媽祖天後宮向商總獻捐菲幣卅萬 作為賑濟颱風「奧德特」災民用途



圖為描東岸菲華志願消防會董事長許隆基及商會、消防會、天後宮董事會和及時學校董事會秘書長柯吉平，以及消防會董事黃國書等三位代表，受托向本會移交描東岸媽祖天後宮獻款支票，由秘書長顏長江博士代表接收。在場尚有本會辦公廳主任林楊雪芹。

菲華商聯總會訊：本國中部未獅耶地區和南島棉蘭佬地區遭超強颱風「奧德特」肆虐，帶來大風和強降雨並引發洪水，造成超過400人死亡，58人失蹤，600多人受傷，逾62萬人被轉移安置，將近400萬人受災。災情嚴重，慘不忍睹。

描東岸媽祖天後宮有感于災民所遭遇淒慘狀況，動了惻隱之心，本著人溺己溺的悲天憫人同情心，秉持媽祖天後庇佑眾生慈悲心，特向本會捐獻菲幣30萬元，作為賑濟當地災民用途。

1月5日（星期三）下午，描東岸媽祖天後宮董事長黃普澤和描東岸菲華商會理事長陳德烈，特別委託描東安菲華志願消防會董事長許隆基及商會、消防會、天後宮董事會和及時學校董事會秘書長柯吉平，以及消防會董事黃國書等三位代表，前來本會移交捐獻支票，由本會秘書長顏長江博士代表接收。本會將把這筆捐款，交由華社救災基金參與發放救濟品。

描東岸媽祖天後宮仁風義舉，殊堪欽



圖片說明：副會長黃國傑（左五）代表旅菲華僑工商聯總會向華社救災基金負責人林育慶（右五）移交賑濟奧德特颱風災民貳佰萬現金支票，幫助奧德特颱風災民紓困。左起：林莉莉、溫奕明、周經偉、柯志超、黃國傑、林育慶、郭從願、施超權、蔣曉瑋、李天榮。